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Exercice 1
On considére f la fonction définie sur ouvert 0, 1[x]0, 1[ de R? par :

fley) =1 —-2)"+ (1 -y)" +(z+y)"
1. Déterminer les dérivées partielles d’ordre 1 de f.

=0
2. Démontrer que le systéme g]Tt posséde une unique solution (zg, o)
,y) =0
0% f 82 0% f
3. Calculer r = ——(z , §=—=(xo, t = —= (o, et 12 — st.
8x8y( 0,Y0) axQ( 0:Y0); 8y2( 0,%0)

Exercice 2
On pose f(x,y) = 42% — 22y + Ty*> + 4

1. Déterminer les dérivées partielles d’ordre 1 de f.

=0

2. Démontrer que le systéme g? posséde une unique solution (zg,yo) puis calculer f(xo, o).
,y) =0
3. Etudier le signe du trindme 4X2 —2X + 7.

4. En remarquant que
42? — 2zy + Ty = 2 (4(2)2 — 22 +7)
Y Y

lorsque y n’est pas nul, montrer que f(z,y) > f(zo,y0) V¥(z,y) € R2 Interpréter ce résultat.
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